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		管理学院始建于1994年，目前设置3个本科专业：工商管理、人力资源管理、旅游管理；2个专科专业：旅游管理和酒店管理。教师队伍中具有硕士及以上学位的占86%，其中具有博士学位的占9%；高级职称的教师占全体教师人数的46%。工商管理专业于2016年获批为省级品牌专业同时获批为省级专业综合改革试点，企业管理为院级重点学科，旅游管理专业为院级特色专业，管理学和旅游学概论课程为院级精品课程,已形成省、校二级教学质量工程项目群，为推进教学内涵建设打下了坚实的基础。
 辉煌的过去 
管理学院自1994年开始招生，目前共毕业本专科毕业生19届，     分布在国内主要大中型城市和企业。他们能够把所学知识与社会实践相结合，其中有不少毕业生进入海尔、通用等大型企业，在其中发挥着重要的作用。
   自招生以来，学院领导就非常重视学生的考研工作，鼓励学生考研深造。每学期召开考研交流会、座谈会、名师宣讲报告，考取研究生率逐年稳步提高，考研成绩硕果累累。近几年来，共有183名学生考取西安交通大学、复旦大学、西南财经大学、暨南大学、江西财经大学、四川大学、郑州大学等高校的硕士研究生。
   管理学院学生朝气蓬勃，充满青春活力。院团委每学年组织开展演讲比赛、辩论赛、相声小品大赛、青春风采大赛、篮球赛、足球赛、升达书友交流会、校园歌手大赛、校园舞蹈大赛、主持人大赛、图书漂流等大型校园文化活动，积极鼓励学生参加校内外大型赛事活动，为学生提供了锻炼能力、提升自我的平台，丰富了同学们的课余生活。据不完全统计，自2004年至今，我院学生在此类活动中，共荣获冠军15项、亚军8项、季军7项、优秀组织奖5项，连续两年荣获“五四红旗团委”荣誉称号。我院学生在2012年5月份的“神州视景杯”第四届导游技能大赛中取得优异成绩，张晓晗和李昊同学获得二等奖，石媛媛和何艳君同学获得三等奖。我学院学生参加郑州市第一届技能大赛，组建的“升达心途队”参赛，参赛项目是“‘互联网+’旅行APP--心途旅行”。 获得了三等奖。
学生的培养 
我院高度重视对学生的思想教育和管理培养。在2015-2016学年，我院学生积极向党组织靠拢并写了入党申请书，学院各党支部共发展预备党员65名，培养入党积极分子166名。
在专业证照考试方面，我院积极搭建平台鼓励学生参加含金量高的证照考试。结合我学院所设专业组织有人力资源管理师、全国导游证、二级建造师和茶艺师资格考试，特别是导游证，此类证书作为国家规定的技术职业（工种）就业任职必须持有的有效证明，全国通用，终身有效。经过精心组织和辅导，我院考证通过率均远超出全省平均水平（2016年全省平均水平为24.8%）。
我院也高度重视学生就业工作，实施“一把手工程”，将毕业生工作作为我院中心工作重点推进。全院开设《职业生涯与发展规划》与《大学生就业辅导》课程，举办专题讲座、报告会等，帮助学生了解自己、了解职业、了解职业生涯发展和规划的决策方式，掌握就业知识，提高就业技能；构建就业网络信息平台，提供信息咨询服务；与郑州创实不动产公司河南华丰集团、郑州巨木服饰有限公司、泰宏文森特国际酒店、裕达国贸酒店有限公司、浙江绍兴大酒店、郑州九如山房餐饮等多家企业建立了校企合作，选派学生利用假期到以上企业实习或毕业后到上述企业工作；积极整合社会资源，联系用人单位到校园组织就业招聘会，为毕业生提供就业岗位。
另外，我院还开展了社会实践活动，学生们深入工厂，农村，开展调查研究，并撰写了多篇较高水平的学术报告，受到社会有关方面的好评。
充满希望的未来 
在学校领导的关心支持下，在全院教师的共同努力下，我们将继续深化教学改革，提高教学质量，全面加强专业学科建设和学生的思想政治工作，使他们经过四年本科学习，成为德智体全面发展的适应社会需要的现代化的高级工商管理人才。







