郑州升达经贸管理学院建筑工程学院简介
专业设置：建筑工程学院有土木工程、建筑学、工程造价、工程管理、智能建造五个本科专业, 土木工程、工程造价、工程管理三个专升本专业，建筑工程技术、工程造价、建筑设计三个专科专业。其中2020年工程造价本科专业成功获批河南省重点资助专业项目（原河南省重点专业）；2021年土木工程专业再次获批河南省教育厅重点资助专业项目（原河南省重点专业），2023年土木工程专业获批河南省重点学科；2024年我院入选“河南省建设信息管理协会数智建造委员会副主任单位”。
师资力量：建筑工程学院聘请英国皇家特许建造师杨开云教授担任院长，韩炎涛同志担任院党委书记，党政一心，齐抓共管，打造了一支学历结构、年龄结构、职称结构合理的“双师双能型”教师队伍。建筑工程学院现有专任教职工107人，其中：行政人员7人，辅导员18人，专任教师82人。外聘教师44人。专职教师（含院长副院长）学历和职称结构（共84人）：教授6人，副教授44人，讲师31人，助教2人。博士6人（在读博士5人），硕士63人，本科14人，大学专科1人。专职教师副高以上职称44人，占54%；中级职称31人，中级及以上职称比例达91%；博士4人，在读博士2人，硕士学位以上教师比例达到78%。专职教师中持有国家一级注册结构工程师、一级建筑师、一级造价师、一级建造师等“双师双能型”教师比例达到77%。教师队伍教学实践经验丰富，年龄结构、学历结构、职称结构相对合理。其中工程造价教研室获郑州市优秀基层教学组织称号。
教学条件与人才培养：学院实验实训条件优越，地下工程防水土木工程实验室为郑州市重点实验室，土木建筑工程实验中心为我校示范性工程实验中心。践行学校办学理念和人才培养定位，适应区域与行业发展需求，凝练特色专业方向，构建了独具特色的“基础级—岗位级—项目级”三级实践教学体系。建有力学、土力学、智能建筑材料、无人机测绘、绿色建筑、工程模型6个基础实验室；智慧造价、智能设计、全过程工程管理、BIM技术、装配式结构、数字化施工6个实训平台和建筑物理、无损检测等专业实验平台，配备1200平米大型实验实训车间。设备先进、功能齐全，为培养工程师、造价师、监理师、检测师、设计师、建造师等创造了条件。
就业与特色：建筑工程学院高度重视教风、学风和院风建设，重视学生素质教育和创新创业能力培养。重视“两证多照”培养要求，学生在校期间，可根据国家政策和自身需求参加各种专业执业资格证书考试，毕业后可以从事工程设计、工程施工、工程监理、工程造价、市政工程、轨道工程、城市地下空间工程、房地产开发等多个方向的工作，就业前景广阔。为培养学生综合素质和协同创新能力，学院与省内多家建筑龙头企业合作，建立实习就业基地。其中2020年学院与河南紫牛网络科技集团有限公司共建基地被河南省教育厅认定为“河南省新工科大学生校外实践教育基地”。2021年学院与中天建设集团有限公司第九建设公司共建基地再次获批河南省新工科大学生校外实践教学基地，打造“校企融合、双导师”全过程应用型人才培养模式。2022年我院成功获批人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心下发的室内装饰设计师、建筑信息模型技术员、装配式建筑施工员等8个职业工种自主鉴定资格，保证毕业生实现“两证多照”毕业要求，真正实现“上岗即上手，毕业即就业”。
学科竞赛：建筑工程学院学生在全国高校BIM毕业设计创新大赛、全国高等院校BIM算量大赛、全国高校“斯维尔杯”BIM应用技术大赛、全国建筑数字创新应用大赛、“高教杯” 大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛、河南省建设类院校工程项目管理沙盘暨工程造价技能大赛、河南省“设计河南”系列大学生建筑设计大赛等国家、省市级技能竞赛中获奖50余项。2022年我院成功获批人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心下发的室内装饰设计师、建筑信息模型技术员、装配式建筑施工员等8个职业工种自主鉴定资格，毕业生获取职业技能等级证、职业资格证书的人数常年保持在99%以上。
