河南大学2026届毕业生一次性求职补贴
申报政策解答

一、上传材料及各类申领要求
按照不同的申请类别需要上传的材料不同，请按系统提示上传。上传的图片材料要清晰、完整（不允许有半截图），没有实质文字或数字内容的证件封皮等图片不必上传。
1.学籍证明材料：
必须为学信网学籍页截图（截图必须包含姓名、专业、预计毕业时间等个人完整信息）。学生证、一卡通、毕业证均不符合要求
2.低保家庭：
（1）本人是低保对象，所需上传材料：低保证、户口本户主页、户口本本人页；
（2）父母是低保对象，并且本人与父母在一个户口本上，所需上传材料：低保证、户口本首页、户主页、低保人页、本人页；
（3）父母是低保对象，并且本人与父母不在一个户口本上，所需上传材料：低保证、户口本首页、户主页、低保人页、本人页、赡养（抚养）关系证明（由户籍管理机构（派出所）出具并加盖公章的证明文件）；
（4）（外）祖父母是低保对象，父母双亡，并且本人与（外）祖父母在一个户口本上，所需上传材料：低保证、户口本首页、低保人页、户主页、本人页、赡养（抚养）关系证明；
（5）（外）祖父母是低保对象，父母健在，不符合申报条件；
（6）（兄、弟、姐、妹）是低保对象，父母健在，不符合申报条件；
（7）公婆是低保对象，同在一个户口本上，不符合申报条件。
3.残疾毕业生：毕业生本人残疾人证；
4.国家助学贷款：国家助学贷款资助（2024-2025学年国家助学贷款合同含生源地贷款）、贷款合同或者助贷系统截图（截图中需清楚显示贷款人姓名、贷款年份2024-2025学年合同、合同编号）；
[bookmark: OLE_LINK3]5.零就业家庭：指城镇户口家庭豫籍毕业生经常驻地乡镇（街道）、社区基层服务平台认定的零就业家庭，其家庭成员与毕业生有法定赡养、扶养、抚养关系（非豫籍毕业生需提供户口所在地零就业家庭证明）
[bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK22]上传驻地乡镇（街道）、社区基层服务站加盖公章的零就业家庭成员信息页面或相关职能部门盖章的证明材料+户口本首页+户主页+户口本本人页。
[bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK15]6.建档立卡脱贫家庭：上传加盖公章的建档立卡脱贫家庭成员信息页面或相关职能部门盖章的证明材料+户口本首页+户主页+户口本本人页。
7.特困人员：提供申请人《儿童福利证》；特困人员：提供申请人《特困人员救助供养证》
二、补贴申报系统中遇到的问题解答如下
1.符合多种申请类别，可以多次申请吗？
解答：不可以，只能填报一种困难类别。若同时符合“获得国家助学贷款”及其他类别，建议申请“获得国家助学贷款”类别，并按“获得国家助学贷款”类别上传支撑材料。
2.准备升学的同学可以申请吗？
[bookmark: OLE_LINK1]解答：不提倡但暂未禁止，请尽可能确定自己求职创业意愿或是继续升学的意愿，申请过程中有个人诚信承诺。例如本升研，该生只能按毕业生申请一次，就是本科阶段已申请，研究生阶段不可以再申请（重复申报，将记录学籍档案）。
3.为什么网站提示有误进不去或卡在空白页面？
解答：兼容性问题，推荐使用浏览器内核为ie10以上的浏览器，如谷歌浏览器或360极速模式进行申报。如果没有电脑可以使用微信、支付宝小程序遇见就业进行申请。
4.登录系统显示“账户已被冻结”。
解答：24小时后自动解锁，请联系技术老师：0371-65250866。
5.常驻地区划选择哪里？
解答：这个字段对本次申请没有影响。但建议选择学校所在地，即河南省郑州市或开封市（明理路、金明街道、明伦街道等）。
6.补贴申报系统中照片上传的要求。
解答：上传近期本人证件照。禁止上传艺术照片或模糊照片或不上传照片，以免影响系统审核表打印（若申请人明知要求仍上传不合格照片（如美颜过度、非本人照片），视为违规行为，审核直接终止且可能限制再次申请。
7.补贴申报系统中选择生源地。
解答：只需在下拉菜单中选择，无需手动输入，务必核对清楚本人生源地，避免省内、省外选错，选错可能导致审核延误或材料不符。
8.补贴申报系统中低保证没有编号。
解答：填写低保持证人身份证号即可。
9.贴申报系统中信息随便填写可以？
解答：不可以，每一栏信息如实填写，填写错误将影响系统比对及审核流程（审核环节将不通过该申请）。
10.补贴申报系统中随意填报收款信息可以？
解答：不可以，禁止填写支付宝账号或其他形式的收款信息（明知填报要求仍提交除河南省社保卡外的其他收款信息，审核环节将不通过该申请）。
11.补贴申报系统中抓取的社保卡号
解答：一定是本人的不允许修改，未激活的可带着身份证、社保卡，去卡面标记的银行办理激活金融账户即可，找不到去补卡（不要跨行补卡），也不影响资金拨付。切记完善个人银行卡信息。（如果未激活、未补办、未完善个人信息，后期补贴款发放不到，一切后果自负）。
12.省外社保卡可以申报吗？
解答：不可以申报，如果学生持有外省社保卡系统是抓取不到金融账户信息的，需办理河南省社保卡（开封市市民之家4楼）。
13.不确定本人是否有系统中抓取的社保卡
解答：请登录政务网查询社保状态或微信公众号“河南社会保障卡”，进入“服务大厅”  点击社保状态查询—状态正常的都有社保卡。
14.学生本人未持有社会保障卡，但通过“河南就业网上办事大厅”补贴申报系统申请困难毕业生求职创业补贴时，系统自动显示出社会保障卡银行账号信息，如何进行核实？
解答：请参照申请网站中《政策解答》中的社保卡问题解决，如有特殊情况可拨打“参保地区号+12333”电话咨询热线，提供姓名、身份证号信息，请电话咨询服务人员协助核实补贴申报系统中显示的社会保障卡信息是否为本人的，主要信息是持卡状态和发卡银行。如确实是本人的，补贴资金将会顺利发放至社会保障卡中。学生可通过12333电话咨询热线查询发卡单位领回本人社保卡即可。
15.补贴申报系统中信息填写错误怎么办？
解答：提交之前可以进行修改；若已提交，可尝试撤回修改并再次提交。
16.本科时期申请过求职补贴研究生期间还可以再申请一次吗？
解答：不可以。申请过离校补贴的也无法再申请一次性求职补贴。
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