信息工程学院（软件学院）
2025届毕业生专业介绍

1、 数据科学与大数据技术-本科（英才校区，毕业生128人）
【培养目标】本专业培养掌握数据科学基础知识和大数据采集、处理、分析与应用相关理论，能够进行大数据处理、分析、挖掘及可视化，具备运用主流大数据平台开发大数据应用系统的能力，具有创业精神和创新能力，能从事相关大数据研究、开发和管理等方面工作的高素质应用型专门人才。
【主干课程】Linux操作系统、大数据开发技术基础、分布式数据库原理及应用、大数据分析与内存计算、数据挖掘、数据可视化技术、Python程序设计、数据分析、机器学习、软件工程等。
2、 数字媒体技术-本科（英才校区，毕业生299人）
【培养目标】本专业主要培养掌握数字媒体技术基础知识，能够进行数字内容创作、制作及相关工具研发，理论基础扎实、实践能力突出、继续学习能力较强、具有创业精神和创新能力，能在传媒及相关领域从事技术应用及开发的高素质应用型专门人才。
【主干课程】面向对象程序设计、计算机图形学、数字音频处理技术、人机交互技术、三维造型技术、三维动画技术、数字影视特效制作、交互式多媒体系统设计、移动互联网应用开发、虚拟现实应用开发等。
3、 物联网工程-本科（英才校区，毕业生196人）
【培养目标】本专业培养掌握自然科学及物联网相关的基础知识，具备传感检测、射频识别等技术的综合应用能力，理论基础扎实、实践能力突出、具有创业精神和创新能力，能从事物联网应用系统的规划、设计、开发、部署、运行或维护等方面工作的高素质应用型专门人才。
【主干课程】传感器与检测技术、射频识别技术、单片机原理及应用、无线传感器网络技术、嵌入式系统、物联网通信技术、JAVA程序设计、物联网企业认证项目实践、物联网应用系统开发等。
四、智慧牧业科学与工程-本科（英才校区，毕业生66人）
【培养目标】本专业立足国家现代畜牧产业发展需要，服务新时代乡村振兴战略，培养德智体美劳全面发展，既掌握动物科学基本理论、基本知识和基本技能，又掌握智慧牧场设计与管理、畜牧大数据采集与分析、畜牧场环境控制技术、智能畜牧装备、农业物联网等专业知识，具备智慧牧业科学与工程技术在畜牧生产、畜牧智能装备和管理软件等领域的开发与应用基本能力，有深厚爱农情怀，智慧务实、开拓创新，能够胜任智慧畜牧企业及相关事业与科研部门从事畜牧生产经营管理、技术和产品研发与推广等工作的高素质应用型人才。
【主干课程】《农业工程》《环境科学与工程》《动物行为与福利学》《畜牧大数据采集与分析》《智慧牧场设计》《智慧牧场管理》《智慧牧场环境监测》《动物生产学》《智能畜牧机械》《畜禽精准饲养技术》《畜禽废弃物处理技术》
[bookmark: _GoBack]五、软件技术-专科（北林校区，毕业生760人）
【培养目标】本专业面向软件技术应用一线,培养具有软件UI设计与应用开发能力，掌握平面设计与制作、交互设计与实现、前后端应用开发等知识与技能，具有较强的用户体验设计能力、界面创意设计能力和前后端应用开发能力，适应区域经济社会发展需要，德、智、体、美、劳等方面全面发展，具备良好的职业道德、健康的个性品格和较强的可持续发展能力的高等技术技能应用型人才。
【主干课程】程序设计基础、网页设计、平面设计、移动开发基础、Web应用开发技术、Linux操作系统、移动互联开发实训等。
六、计算机网络技术-专科（北林校区，毕业生710人）
【培养目标】本专业面向网络行业一线，培养掌握计算机网络技术系统知识，具有网络方案设计、网络设备调试、服务器系统维护、移动无线网络服务和云技术服务能力的高素质、高技能、应用型人才。
【主干课程】计算机网络、网络操作系统、Linux操作系统、路由交换技术、网络安全、LTE无线网络规划技术、LTE无线网络优化技术、鲲鹏云服务技术与应用、鲲鹏云大数据服务与基础应用、H3C高性能园区网络、H3C广域网安全优化等。
七、数字媒体技术-专科（北林校区，毕业生699人）
【培养目标】本专业面向数字媒体应用技术行业一线，培养具有摄影摄像、视频制作、平面设计、H5交互界面设计、无人机驾驶、航拍、新媒体设计与运营能力，适应区域经济社会发展需要，具备良好的职业道德、健康的个性品格和较强的可持续发展能力的高等技术技能应用型人才。
【主干课程】平面设计、数字绘画、摄影摄像技术、非线性编辑、后期处理与特效制作、无人机驾驶技术、无人机航拍技术、H5视觉交互设计、影视项目综合实训、新媒体平台与营销等。

