商丘师范学院就2020届毕业学年困难毕业生求职创业补贴答师生问

2020届毕业生求职创业补贴的申报工作已经展开，针对同学们咨询过的共性问题招生与就业处已经为大家整理并解答，请同学们仔细阅读：

1、 具体时间都是什么时候？
1月20日至2月21日，网上自愿申请；
2月24日至2月28日，信息系统校验；
1月20日至3月6日，人工审核校验；
3月9日至3月25日，人社汇总审核并由所在学校进行校园公示，就业服务办事大厅网上同步公示；
3月底前，直接发放到毕业生社会保障卡银行账户中

2、 如何线上申请/注册？ 
 网址进入。个人登录河南省人力资源和社会保障厅官方网站“河南就业网上办事大厅”专栏，依次进入“ 就业补助资金”——“毕业学年困难毕业生求职创业补贴”模块申报。

3、 如何线下申请？
省外生源毕业生、以及省内因困难资质时间取得较新系统更新不及时等原因系统校验审核不通过的才进行线下人工审核。此类毕业生的个人申报基本信息仍要先通过系统填报，然后在系统中下载《河南省毕业学年困难毕业生求职创业补贴申请表》，填好后，提交所在院校盖章，并和相关证明材料由院校集中交由人社部门审核确认。

四、线上个人注册异常怎么办？
按有关要求，政务信息实行“一网通办”，必须统一从“政务服务网”通过实名认证进行注册。如登陆异常，请参考河南就业网上办事大厅首页上“常见问题”栏目发布的《河南就业服务大厅用户注册登陆有关问题说明》公告，具体查询办理路径。

五、常驻地区划填哪里和学校社区归属？
常驻地区划统一填学校，即河南省商丘市平原中路55号
社区归属：梁园区平原街道。

六、助学贷款方面有什么具体要求？
必须是毕业年度签订的贷款合同才可以申请，即本科大四时、大专大三时等。
毕业生正在享受国家助学贷款资助的，必须填报2019-2020学年国家助学贷款信息，并上传2019-2020学年国家助学贷款合同照片。

七、为什么网站提示有误进不去或卡在空白页面？
兼容性问题，可以使用谷歌浏览器、火狐浏览器或360浏览器极速模式再试试。

8、 关于社保卡的默认账号问题与怎么申领、补办？
按照政策要求，本次求职创业补贴全部发放至学生个人的社会保障卡金融账户中，因此系统自动弹出默认的卡号即为个人社保卡中的银行账户，此时就无法修改。如未持有社保卡，可通过“河南社会保障卡”微信公众号、“河南社会保障卡”支付宝生活号、河南省社会保障卡服务网（www.ha.12333.gov.cn）、河南政务服务网（www.hnzwfw.gov.cn）、“河南人社”APP中社保卡申领模块进行线上申领，也可到参保地社保卡服务窗口进行申领（窗口地址可在支付宝或微信河南省社会保障卡服务机构栏目查询）。若同学们社保卡丢失或认为这张社保卡不是本人的，可以询问父母、去人社局或医保中心补办。

九、信息填写错误怎么办？
提交之前可以进行修改；若已提交，可尝试撤回修改并再次提交。

10、 报名专升本或计划考研的同学可以申请吗
升学理论上不符合求职创业补贴的本质，申请过程中有个人诚信承诺。若升学学生申请补贴，造成的相关潜在影响后果自负。

十一、学生证、贷款合同等相关材料在学校，无法拍照怎么办？
根据文件要求，上传材料需要学生证和纸质合同。鉴于近期情况特殊，同学们可以登录学信网和国家助学贷款的官网上传相关截图。

十二、银行卡号可以填写自己的任意银行卡吗？
不可以。按照政策要求，本次求职创业补贴全部发放至学生个人的社会保障卡金融账户中，请确认本人是否持有社会保障卡。如持有社保卡，申报时银行账号信息将自动从系统中提取，无需个人填写；如未持有社保卡，可通过“河南社会保障卡”微信公众号、“河南社会保障卡”支付宝生活号、河南省社会保障卡服务网（www.ha.12333.gov.cn）、河南政务服务网（www.hnzwfw.gov.cn）、“河南人社”APP中社保卡申领模块进行线上申领，也可到参保地社保卡服务窗口进行申领（窗口地址可在支付宝或微信河南省社会保障卡服务机构栏目查询）。

13、 填写助学贷款信息，但系统显示未获得是什么情况？
再次仔细校验自己是否填错相关信息，登录国家助学贷款官网检查入学、毕业时间、签订合同日期等是否有问题。如果都没有问题，若系统自动审核不通过，可以提供材料走人工审核。

14、 非河南籍学生，并且未在河南省参保，不符合申领社会保障卡条件的学生怎么办？
系统会自动进行判断，该类人员可在系统中自行录入个人银行账户信息。填写个人银行账户信息的时候，必须填写我校下发的中国农业银行账户信息，开户银行填写：中国农业银行商丘市八一路支行。不要简单写农业银行，必须写到具体的开户行。未按要求填写的毕业生请及时修改。

15、 具体的毕业时间怎么填？
根据学信网，毕业时间为2020.7.1。

16、 户口性质怎么选择？
由于户口种类偏多，追求准确的同学可以咨询居委会或派出所。

十七、公安认证失败怎么办？
可以使用高级认证（支付宝认证）。

十八、符合多种申请类别，可以多次申请吗？
不可以。若符合多种申报类别，推荐使用国家助学贷款类别申报。

十九、学校初审系统为什么无法注册？
学校初审账号为老师审核用，同学们无需注册，所有材料提交后即为申请完成。

二十、网上申请时需要上传什么文件？
不同的申请类别需要上传的材料不同，是系统已经配置好的，请按系统提示上传。上传的图片材料，拍照要尽可能清晰，不要上传没有实质文字或数字内容的证件封皮等图片，主要包括三类：一是学籍证明材料，比如有效期内的学生证；二是困难资质材料，比如符合条件的助学贷款合同；低保证或最新低保金领取待遇凭证；残疾人证；县级扶贫部门出具的“全国扶贫开发信息系统”中建档立卡贫困家庭成员信息截屏并加盖公章原件；三是证明家庭父子、母子等存在抚养关系的直系家庭亲属关系户籍材料，比如户口本首页（显示户主），个人本页（显示家庭关系）。
二十一、申报有误和弄虚作假者如何处理?
因材料不全或信息有误导致补贴不能发放到账的，后果由申请人负责。申请人虚报冒领求职创业补贴的，应退回补贴资金并由学校将不良记录记入本人档案。
二十二、现场提交什么文件?
申请人现场提交《河南省毕业学年困难毕业生求职创业补贴申请表》，同时提供相关材料原件和复印件一式两份。审核后原件退回，留存复印件。
二十三、审核最后通过后，个人需要提交什么？
系统校验审核通过的，且公示无异议，只需提供所在院校盖章的纸质《申请表》和相应家庭关系纸质证明材料复印件（户口本首页、户主页、享受人页、本人页复印件），一式2份，学校自留1份，学校提交当地人社局1份。原件可由学校线上审核查询校验。
人工审核通过的，且公示无异议，除需提供所在院校盖章的纸质《申请表》和相应家庭关系纸质证明材料复印件之外，还需提供相应已上传的证明材料复印件，一式2份，学校自留1份，学校提交当地人社局1份。

二十四、社会保障卡金融账户未激活是否影响资金发放？
社会保障卡金融账户未激活不影响资金发放，但提取时需要先到发卡银行进行账户激活才能正常提取。

如有其他疑问，同学们可通过商丘师范学院求职创业补贴咨询QQ群、商丘师范学院就业服务中心微信公众号留言等咨询，招生与就业处老师会给大家详细讲解。
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