河南明晟新材料科技有限公司
公司简介
河南明晟新材料科技有限公司（以下简称公司或明晟新材料）成立于2019年11月，位于郑州高新技术产业开发区金柏路162号，是河南明泰铝业股份有限公司（股票代码：601677）的全资子公司，公司法定代表人：柴明科，注册资本：2亿元，公司占地274亩，现有职工980余人。
公司主要产品为高表面铝合金坯料、高性能铝合金卷等铝材产品，主导产品为军工、航空航天、轨道交通、3C电子等行业用高性能铝材。截止目前，产品远销北美、欧洲、以及东南亚、中东等海外市场，外贸份额快速增长，出口世界各大经济体的40多个国家和地区。
公司紧紧围绕“技术引领、开放协作、服务客户”的经营理念，提高产品核心竞争力。公司自成立至今，短短三年间业务进入高速增长阶段，先后荣获国家高新技术企业、河南省智能工厂、省级服务型制造示范企业等荣誉称号。 
公司十分重视研发队伍建设，通过培养引进，形成了结构较为合理的专业技术团队，拥有了多名带头创新能力较强的高级技术人才，一批具有较强攻关能力的专业技术队伍。并先后通过合作或顾问的方式聘请有关技术专家来参与指导公司的产品研发工作，其中有国内铝深加工行业的资深专家以及国外先进公司的专家，公司研发能力强、科研设施完善、研发团队层次高。公司科技人员130余人，形成了以总经理、技术中心主任为核心，以公司研发部为带头的研发团队，经验丰富，创新能力强。同时公司与河南经贸职业学院智能财经学院、郑州轻研合金科技有限公司等科研院校进行了产学研合作的研发活动，在人才培养、技术研讨等方面互补优势，共同发展。截止2023年8月，公司授权专利93件，其中发明专利8件。通过自主知识产权的转化，增加了公司在新型铝合金花纹板、铝合金声学材料、再生铝及镜面板方面的新产品，产品多样。这些知识产权的应用和保护大大提升了公司铝板产品的市场竟争力，已实现成功转化的科技成果具有显著的经济效益。
河南鸿晟新材料科技有限公司
公司简介
河南鸿晟新材料科技有限公司成立于2024年6月，注册资金5亿元，隶属河南明泰铝业股份有限公司（股票代码：601677）全资子公司，位于郑州市高新技术产业开发区。公司围绕行业焦点、难点，积极发挥重点项目引领带动作用，谋划布局高质量转型升级项目，致力于研究发展战略性新兴新材料及高附加值产品。建设河南鸿晟新材料科技有限公司汽车、绿色能源用铝产业园项目定位于国家急需的战略性新兴铝合金材料、新能源汽车轻量化用铝两个重点领域。
该项目占地面积263亩，计划总投资20亿元，分期建设。一期工程年产20万吨汽车铝板生产项目，拟投资7亿元，新建光伏绿色标准化厂房约12万平米，建设工期2年。该项目引进国际先进的气垫炉生产线、智能化表面处理线等装备，配套以数字化管理中心的智能生态圈，形成了“高端+绿色+智慧”铝合金一体化生产制造体系，实现了低碳绿色新型铝合金材料的高效产出，产品广泛应用于新能源汽车装备、轨道交通、航空航天、电子信息、建筑装饰等领域。项目全面建成达产后，预计将实现年产值超100亿元，新增800个就业岗位，为国家和地方创造利税约5亿元。



招聘岗位
机电工程师
工作内容：
1、负责项目的机械、电气设计管理工作；
2、核对机电设备在定位、安装和规格等各方面符合设计和合同要求；
3、负责机械、电气设备的审图等工作；
4、负责机电产品的安装调试；
任职要求：
男，22—35岁，机械、电气工程、机电工程等相关专业，本科以上学历，具备扎实的机械基础知识，具备一定的电气基础知识，熟悉机械、电气设计软件AutoCAD等。
材料工程师
工作内容：
1.分析研究原料、半成品、成品的组成、性能及质量；
2.研究设计特定材料的生产工艺和流程；
3.研究提高材料、产品质量和降低能耗的方法并予以实施；
4.研究特定材料生产的信息和新技术，开发新型材料、新产品、新技术、新工艺；
5.研究特定材料工业的发展规划、管理规程及质量标准等；
6.研究分析产品的生产故障、质量问题、技术问题，并提出处理意见；
任职要求：
男女不限，22—35岁，材料化工或者相关专业毕业，本科以上学历，了解特定材料的相关信息，熟练使用研究工具、仪器、设备。

薪资待遇
薪    资：试用期1-2个月，薪资4000元-6000元；转正后薪资7000元-14000元
工作时间：8小时工作制，单休，累计年假制
社保类型：公司为员工缴纳五险一金
奖金补贴：绩效奖金，全勤奖，工龄奖，年终奖、餐费补贴
员工伙食：公司提供24小时定点就餐食堂
福利待遇：每年不少于三次节假日物资福利，每年有团建及外出旅游、每月生活物资等福利
住    宿：免费提供6人三室一厅套房（家电齐全） 
晋    升：根据职业技能、岗位贡献、职业素养等因素，每年由所在分厂推荐晋升岗位。班组长以上人员可享受公司股权激励奖励
[bookmark: _GoBack]工作地点:河南省郑州市高新区金柏路162号.
联系方式:15038282700(微信同号)
