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招聘简章

中天建设集团有限公司（简称“中天建设”）是中天控股集团的核心产业集团，以房屋建筑、基础设施建设、工程服务为主要经营业务，连续保持行业领先，通过调结构、促升级、控风险、求发展，向技术型、质量型、投融资结合型、总承包型和建筑工业化产品服务集成供应商转变。着力打造行业质量诚信的标杆企业、建筑产业现代化的领先企业、绿色建筑的示范企业，是中国建筑业协会副会长单位。
中天建设坚持诚信为本、质量兴业，倡导工商文明，先后获得全国质量管理奖、全国文明单位、中华慈善奖、全国守合同重信用单位、全国建筑业诚信企业、全国建筑业AAA级信用企业、创建鲁班奖工程突出贡献奖（金奖）、新型城市化建设“十大功勋企业”、首届浙江省政府质量奖、中国建设银行总行AAA级信用企业和中国工商银行、中国银行总行级重点客户等荣誉。
中天建设在1996年由地方国营建筑公司改制为股份公司，2017年引入中国建设银行全资子公司建信资本管理公司，完成混合所有制改造。具备房屋建筑工程总承包特级资质、建筑行业工程设计甲级及十几项专业资质。已有近七十年的施工经验，在国内已形成以杭州、上海、北京、西安、武汉、广州、郑州、天津、成都、沈阳等中心城市为主的区域市场，经营地域覆盖国内二十多个省、直辖市、自治区，海外业务已拓展到非洲、东盟及南亚等地。2018年，中天建设全年完成产值1000亿元，年竣工面积超2300万平方米。有中、高级工程师2400余人，有注册建造师、注册造价师、注册建筑师、注册结构师等注册类人员总计1300余人。“中天城轨”拥有10多台德国先进的海瑞克和中铁装备盾构机。
中天建设倡导“每建必优、品质为先”的品质理念，共创出鲁班奖23项，省部级以上优质工程800多项，被誉为“创优大户”。近年来，公司以承接“高、大、难、新、特”项目为突破口，承建了杭州奥体博览中心主体育场、浙江省人大及政协大楼、杭州市政府办公大楼、郑州绿地中央广场、北京国际中心、上海中融-碧玉蓝天广场、上海新国际博览中心新馆、湖北省人民医院、广州长隆酒店、中国人寿大厦、东莞希尔顿酒店、海南三亚凤凰岛、昆山财富广场、包商银行大厦、网易研发中心等一大批标志性工程，承建200米以上的超高层建筑20多座。
中天建设产业链服务的建设类子公司，是中天控股集团旗下企业。设计板块由“中天设计”、“中怡设计”、“天怡设计”三家综合型设计院和多家专业型设计院组成，杭州、上海两座设计研发大楼先后投入使用；“中天路桥”、“中宏路桥”两家路桥专业公司是具有公路工程施工总承包一级、市政公用工程总承包一级、隧道工程专业承包壹级、桥梁工程专业承包一级等多项一级资质的企业；“中天装饰”是中国建筑装饰百强企业，形成以建筑装饰设计与施工、智能消防、机电设备安装、园林绿化等为一体的装饰产业链；“中天幕墙”专业从事建筑幕墙和高档节能金属门窗设计、研发、制作、安装，具备单元式幕墙、框架式幕墙、断桥隔热门窗等高端幕墙、门窗年生产400万平方米的能力；“中天钢构”具备房屋建筑总承包一级资质、钢结构工程专业承包一级资质、钢结构工程专项设计甲级资质，拥有行业先进的制造设备和检测设备，年生产能力超10万吨；“中天安装”具备机电、石油化工工程施工双总承包一级资质，并拥有消防、冶金、智能化、环保、电力等多项专业资质，并通过一批EPC总承包项目的实践，积累了比较丰富的机电工程总承包管理经验；“浙江坤源节能”是专业的建筑节能服务企业，以建筑节能技术产品研发制造和能源管控服务为核心，为建筑楼宇和智慧能源建设提供产品和能源管控解决方案；“上海中天绿建”专注于既有建筑的绿色改造与现代木结构建筑的建造，将低碳、节能、环保等理念融入自身的产品，通过技术创新来不断满足大众日益增长的对绿色建筑的需求。
中天建设的绿色建筑工业事业部和建筑产业现代化研究院，具备装配式建筑设计和构件深化能力。中天建设已在全国布局16个新型建筑工业化基地，其中浙江德清、浙江金华、陕西西安、上海四个基地已建成投产，武汉、河北定兴等十余个基地均已开工建设。2017年，中天建设在建装配式施工项目超600万平方米。2017年，中天建设荣获国家新政策下首批国家级“装配式建筑产业基地”称号、浙江省住建厅颁发的“装配式建筑示范企业”称号。
    中天建设集团第九建设公司(以下简称“中天九建”)，为中天建设集团有限公司旗下区域公司，主要负责河南省区域内建筑市场的经营、生产和管理。自2006年9月进入河南市场以来，中天九建坚持中天集团“正道经营、客户至上”的经营理念和“每建必优、品质为先”的品质理念，先后与万科、保利、碧桂园、融创、绿地、建业、和昌、华夏幸福、海马地产等建立战略合作伙伴关系，以打造高端项目和精品工程为目标，陆续承建施工郑州绿地千玺广场、绿地•中央广场、洛阳恒和国际商务会展中心、正弘凯宾城、建业天筑、金水建业凯旋广场、建业置地广场、商丘信华国际酒店、天地湾商业广场、绿地卢浮公馆、啟福小区、海马公园等一大批标志性建筑和高端房产项目（其中超高层工程7项），并积极参与多项政府保障房项目建设。公司累计在豫承接业务量超350亿，所建工程总建筑面积达2500万平方米。承建工程已获国家鲁班奖工程1项(2015年郑州绿地千玺广场)，国家级文明工地3项，河南省中州杯优质工程16项，河南省结构中州杯59项，河南省中州平安杯6个，市级质量类荣誉91项，河南省文明工地99项，市级文明工地95项，河南省观摩工地4项，市级安全文明观摩工地33项。公司于2008年以来连续9年荣获河南省先进建筑企业、河南省建筑安全先进企业、河南省质量安全先进企业，郑州市建设工程安全管理先进企业等荣誉。
中天九建紧抓住国家城镇化建设和中原经济区建设的战略发展机遇，坚持中天集团“诚信、务实、敬责、协同”的核心理念和“真心缔造美好家园”的企业使命，以“优秀企业公民”的责任，扎根河南，深耕市场，敬责履约，诚信经营；项目建设中，中天九建全面综合中天建设集团各项优势资源，建立优秀管理团队，科学组织，精细管理，追求卓越，努力实现技术领先，质量领先，服务领先，实现客户满意，向着中原大地“品牌中天”的目标不断迈进
企业荣誉：
    一、中天集团年总产值及年销售额超1300亿元
    二、中国500强企业
    三、中国民营企业50强企业
    四、中国建筑业竞争力百强榜单民营企业多年位居第1位
    五、全国文明单位
    六、全国质量奖单位
    七、中华慈善奖企业
    八、中国优秀企业公民
    九、全国守合同重信用单位
    十、全国建筑业诚信企业
    十一、中国工程总承包企业60强
    十二、全国土木房屋建筑行业纳税第一企业
招聘需求：
1、建筑施工类
土木工程、结构工程、工程管理、安全工程、工程造价、等施工管理类；
2、设计安装实验类
BIM设计、无机非金属、暖通工程等设计安装实验类；
3、职能管理类
财务管理/会计学、企业管理、法律、人力资源等职能管理类。
招聘人数及学历：
人数不限，优秀皆可录取；学历本科，硕士各层次皆有需求。
福利待遇：
本科年薪5万起，硕士年薪10万起
工作地点：
河南省内
联系人：杨老师15093200636  王老师 18539400916（同微信）
网申邮箱：ZT09HR@163.com    （姓名+学校+专业）
公司地址：河南省郑州市金水区金水东路80号绿地新都会
