
豫人社就业〔2016〕3号
河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅

关于开展大学生创业服务进校园活动的通知

各省辖市、省直管县（市）人力资源和社会保障局、教育局，各高等学校:

为深入贯彻落实《关于实施大学生创业引领计划的通知》(人社部发〔2014〕38号)文件精神,进一步推进大学生创业引领计划,营造更加浓厚的“大众创业,万众创新”氛围,省人社厅、教育厅决定在全省共同开展创业服务进校园活动。现将活动方案印发给你们,请结合实际,进一步完善和细化服务内容和服务措施,并认真抓好落实。

省人力资源社会保障厅联系人及联系电话:

程 锦 0371—69690083

省教育厅联系人及联系电话:

李胜利 0371—65795552
附件:河南省大学生创业服务进校园活动方案
河南省人力资源和社会保障厅       河 南 省 教 育 厅

2016年2月19日

（此件主动公开）
附 件
河南省大学生创业服务进校园活动方案

一、活动主题

“创”天下,赢未来

二、启动时间

2016年3月26日,采取省市联动方式,省人力资源和社会保障厅、教育厅联合有关部门在黄河科技学院举办启动仪式。各地可在创业服务基础较好的高校同时举行。
三、活动内容

（一）创业培训进校园。(2016年3月)

组织创业培训机构,选派优秀创业培训老师,对本地区创业条件较好的高校开展免费创业培训,增强他们的创业意识,提升创业能力,帮助和扶持更多高校毕业生实现自主创业。探索创业培训机构与高校常态化合作模式,鼓励创业培训定点机构进入校园开展创业培训。要按规定落实大中专学生享受培训补贴政策,确保培训补贴资金到位。

（二）创业贷款进校园。(2016年5月)

对有条件的高校,设立“大学生创业担保贷款指导服务中心”,方便在校大学生了解创业扶持政策,申请创业担保贷款。鼓励有条件的高校为本校毕业生创业提供反担保。组织创业担保贷款、就业服务、金融机构、大学生创业明星、创业培训师等部门和专家到高校对毕业学年和近5年毕业的大学生进行创业担保贷款政策宣传,对有创业意愿或有创业项目大学生进行一对一指导帮助。

（三）扶持政策进校园。(2016年4、10月)

采取多种形式,大力开展创业扶持政策宣传活动。组织申报大学生创业(开业)补贴,对符合条件的自主创业大学生,给予每人5000元的创业补贴。人社、教育部门对创业团队主要为大中专学生、注册成立5年以内的初创小微企业,可按照行业特点,合理调整资金、人员等准入条件,符合条件的企业给予2—15万元的扶持资金。
（四）创业指导进校园。(2016年6月)

加强项目服务信息服务,筛选适合大学生创业的项目,举办创业项目展示和推介引导活动。充分利用各级创业指导服务中心、公共就业服务机构和高校的各种资源,共同为在校大学生提供创业指导服务,将创业指导与创业教育、创业培训(实训)紧密结合,指导大学生制定创业计划书和创业路线图。开展创业帮扶活动,组织创业成功人士为在校大学生传授创业经验与创业者开展结对帮扶活动。加强创业咨询师和创业导师队伍建设,提高服务标准和质量,打造统一的创业辅导体系。

（五）创业文化进校园。(2016年11月)

组织创业培训师及大学生创业典型进校园举办创业大讲堂活动,让创业文化根植校园,惠及学生。树立鼓励奋斗、自强不息、敢为人先的创新意识,倡导追求贡献、崇尚创造、宽容失败的文化理念,营造善待他人、和衷共济、发展共赢的和谐环境,把先进的创业文化转化为创业富民的持久动力,努力培育崇尚创业、褒奖成功、宽容失败的创业文化环境。举办全省高校大学生创业成果交流活动,充分展示我省大学生创新创业的举措与成效。
四、保障措施

（一）高度重视此项工作。各相关单位要把开展大学生创业服务进校园活动作为今年就业创业工作考核的重要内容,以既定目标、进度、任务是否完成,政策措施是否落实到位,创业大学生是否得到支持帮助为考核重点,进行自查和绩效考核,不断推进工作取得实效。
（二）加强协调配合。各级人力资源社会保障部门和教育部门要加强协调配合,明确职责分工,指派专人负责,共同组织实施好创业服务进校园活动。各级公共就业创业服务机构和创业贷款担保机构要认真总结和利用近年来开展以创业促进就业工作的经验,主动与高校合作,鼓励和引导更多的大学生自主创业和组织起来创业。各高校要发挥自身优势,积极与创业服务机构对接,充分利用现有各类创业服务资源,与就业创业服务机构共同做好大学生创业服务工作。
（三）制定工作方案。各省辖市要制定具体的工作方案,明确各阶段的重点内容和服务主体,细化落实各项工作措施,确保取得实效。免费培训所需师资和教材由创业培训机构负责,高校负责组织学员,并提供培训教室和设施。创业担保贷款由学校所在地担保机构提供担保,学校配合做好贷前调查和贷后管理。其他创业服务活动由就业创业服务机构和高校共同完成。
（四）树立创业典型。各地要进一步加大宣传工作力度,加强对大学生进行政策、创业服务、先进典型等方面的宣传,及时总结工作经验,推动宣传交流,引导社会舆论,增进全社会对大学生创业的理解和支持。开展评选表彰活动,树立一批创业典型,发挥示范引导作用。
（五）保障活动经费。各地要积极与财政部门协调沟通,科学测算活动所需费用,做好经费申请工作。
河南省人力资源和社会保障厅办公室   2016年2月23日印发
文件
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