郑州商学院体育学院2024年春季
实习、就业双选会邀请函
尊敬的用人单位：
为加强学院与社会用人单位的交流与和合作，构建毕业生与企业的沟通交流平台，我院拟于2024年4月23日举办体育学院2024年春季实习、就业双选会。特向贵单位发出最诚挚的邀请，希望贵单位莅临会场，选聘适用人才。
     感谢贵单位对我院毕业生就业的大力支持与鼎力帮助。
     我们诚邀您的到来！

专业介绍
休闲体育专业
2024届（62人）、2025届（83人）
培养服务地方经济社会发展需要，掌握扎实的休闲体育方面的基础知识和理论，具有休闲体育项目策划与组织、休闲体育俱乐部经营与管理、体育旅游推广与经营、户外运动指导与管理能力，能够在休闲体育服务领域从事休闲体育运动指导、体育管理与营销等方面工作的，具有创新精神、实践能力和一定职业素养的，德智体美劳全面发展的高素质应用型人才。
核心课程
体育概论、健康教育学、体育社会学、策划学、休闲体育概论、体育俱乐部经营及管理、体育旅游概论、休闲体育项目理论与实践。
运动康复专业
2024届（58人）2025届（56人）
培养服务地方经济社会发展需要，掌握扎实的康复医学与运动科学的基本知识和理论，具有运动康复诊疗和运动损伤防护技能的实践能力，能够在学校、运动队、健身俱乐部、康复专科医院、疗养院、社区、养老服务机构等，从事肌肉骨骼损伤、慢性疾病、神经病损的康复治疗和运动伤害防护等方面工作，具有创新精神、实践能力和一定职业素养的，德智体美劳全面发展的高素质应用型人才。
核心课程
康复评定学、肌肉骨骼康复学、运动康复治疗技术、体育保健学、运动解剖学、运动生理学、运动损害防护与急救。
体能训练
2025届（111人）
培养服务地方经济社会发展需要，系统掌握扎实的体能训练方面的基础理论、专业知识和技能，能够科学的指导竞技体育体能训练、大众健身体能训练和军事体能训练,能够从事各级各类运动队、健身机构、部队、学校等部门体能指导工作，同时具有良好的思想道德素养、职业素养、创新精神和实践能力的德智体美劳全面发展的高素质应用型人才。
核心课程
运动解剖学、运动生理学、运动生物力学、运动营养学、体育心理学、运动训练学、运动伤害防护与急救、体能训练概论、体能训练理论与方法、运动处方、体质测量与评价、田径。
参会须知
一、时间
报名时间：3月18日-4月6日
举办时间：2024年4月23日9:00
二、地点
郑州商学院东校区体育馆大厅
三、报名方式
本次“双选会”采取网上报名方式，申请到我校参加就业双选会的用人单位需按照以下流程报名参会：
1、提前准备相关电子报名资料
电子版资质材料：三证合一社会统一信用代码、资质（资格）证书、营业执照加盖红章照片、招聘人手持身份证照片、单位招聘信息（包括但不限于单位简介、需求专业、人数、岗位设置、薪资待遇以及具体联系方式等内容）。
2、用人单位注册
（1）用人单位登录我校就业信息网https://jiuye.zbu.edu.cn/，点击“用人单位登录/注册”，按要求逐项填写信息完成注册（已注册单位免此步），通过资质审核的企业登录企业后台，选择本场双选会进行报名，点击“我的双选会”查看审核结果；
（2）说明：已经注册过的用人单位，可以直接进行第3步“报名参加双选会”。
3、报名参加双选会
通过资质审核后，登录企业后台，选择本场【双选会】进行报名。审核结果请及时登录企业后台，点击【我的双选会】查看，并点击确认参会按钮，保存参会凭证，现场凭参会凭证签到。
四、联系方式
联系人：傅锦涛
联系电话：15516162379
通信地址：河南省巩义市紫荆路136号
五、注意事项
（一) 本着公开、平等、择优就业的原则，诚邀各用人单位到会进行公开招聘；
（二) 请参会的用人单位事先准备好与招聘有关的宣传材料，以备现场招聘使用；
（三）展位有限望各单位提前报名。
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