附件一

河南省第三届大学生“翰林奖”文化创意设计大赛
参赛须知

文化创意产品设计着眼于传统文化与现代科技、艺术价值与实用功能、创意设计与市场需求相结合，注重传统工艺、传统材质的创新设计，从而设计出更多符合现代审美需求的文化创意产品。参赛作品注重创新性、独创性，应有一定的前瞻性，不得与当下市场中的产品同质化，不得抄袭和复制。

大赛鼓励原创作品；鼓励高校结合学生课程设计及毕业设计，由教师指导参赛。不接收已投入生产，或已参加各类评审、竞赛或发表过的作品。

一、创作要求
（一）内容要求：

本届文创设计大赛，要注重区域符号的创造性开发和运用，激发大学生的创造力，坚持合理利用、传承发展的原则，注重文创产品市场需求的提炼与生活用品的广泛融合。

1.郑东新区文旅商品类创意设计。

注重郑东新区历史文化和旅游资源符号的创造性开发和运用，设计产品可涵盖城市礼品、旅游商品、商务伴手礼等。

2.郑东新区文创商品类创意设计。

以郑东新区文化为创作基础，坚持合理利用、传承发展的原则，注重消费者需求的提炼与日常生活用品的广泛融合，设计作品可涵盖家居家具、文具、数码3C、服饰等。

（二）题材范围

为办好以“逐梦郑东 创设未来”为主题的第三届河南省大学生“翰林奖”文创设计大赛，深入挖掘郑东新区历史文化内涵，汇聚创意设计资源，推动赛事成果转化和产学研用紧密结合，本次大赛题材范围规定通知如下：

以郑东新区独有的深厚历史文化底蕴和现代城市景观为创作背景，将以下几类景点作为素材参考创作：

1.郑东新区文物古迹

（1）大河村遗址：全国重点文物保护单位。位于郑东新区龙源路办事处大河村。

（2）祭伯城遗址：祭伯城位于郑东新区祭城街道办事处祭城村。从时代及结构布局上，可分为两周与明清两个时期两座城址，南北交错叠压。

（3）列子祠：列子祠位于郑东新区圃田乡圃田村北部，属豫东平原的西侧边缘地带，古称圃田泽。

（4）东周故城：东周故城位于郑东新区圃田乡古城村，这里是一处坡形沙丘岗地，西有七里河北流折东。

2.郑东新区旅游景点

千禧广场、河南艺术中心、郑州国际会展中心、红白花公园、湿地公园等。

3.郑东新区龙湖水利风景区

龙湖景区、如意湖景区、龙子湖景区、象湖景区和莲湖景区等。

4.郑东新区其他标志性建筑和人文自然景观。

（三）创作说明

1.参赛者针对本赛事自行选择类型进行创作（郑东新区文旅商品类创意设计/郑东新区文创商品类创意设计），每个参赛作品仅限报一个类别，参赛作品可以单位或个人名义进行报名。

2.所有参赛作品应为原创设计，其作品带来的其他知识产权纠纷由参赛者自行承担。 

3.参赛作品中不得出现与参赛人员姓名、单位相关的文字、图案、标记及其它与设计方案无关的符号，不符合规定者将被视为无效作品，取消参赛资格。  

二、参赛要求:

（一）参赛形式：

1.设计图稿或成品照片+文字说明（设计创意说明+材料运用+工艺描述）。

2.材料运用：对作品使用材质进行简要说明。

3.工艺描述：从设计的角度考量工艺运用，对相应使用的工艺进行简要描述（金属工艺、镶嵌工艺、特殊制作工艺等）。

（二）提交方式

1.所有参赛报名作品须按要求以电子文档格式发送至联系邮箱。

2.参赛作品设计图稿或成品照片要求能体现作品原貌，并标注作品尺寸（长×宽×高cm），照片电子文件统一为JPG格式，300dpi，A3纸尺寸大小，电子版大小不超过5M。

3.报送作品截止日期为2020年11月30日。

三、关于版权

根据国际惯例，所有参加大赛的作者对其作品均依照《中华人民共和国著作法》享有其著作权。组委会对征集的作品享有发表、放映、出版、宣传及展览的权力，并享有优先使用权及购买权。需求企业所征集的设计一旦被采用，需与设计者签订相关合作协议，对其版权使用权、生产销售分成等进行明确。

参加大赛的个人或团队应遵守赛事规则及其它相关要求，在法律允许的范围内，组委会对赛事规则具有最终解释权。

