河南省人力资源和社会保障厅
[bookmark: _GoBack]关于印发《河南省百日千万网络招聘专项行动方案》的通知
来源：河南省人力资源和社会保障厅       2020-03-18
豫人社办函〔2020〕 45号
各省辖市、济源示范区、省直管县（市）人力资源社会保障局，厅机关有关处室、厅属有关单位，有关人力资源服务机构：
按照《人力资源社会保障部关于开展“百日千万网络招聘专项行动”的通知》（人社部明电〔2020〕5号）要求，结合我省实际，省厅制定了《河南省百日千万网络招聘专项行动方案》（以下简称《方案》）。现将《方案》印发给你们，请结合各自实际和职能认真贯彻落实。工作中的情况和问题，请及时报送省厅。
联系方式：
厅就业促进局
联系人：李超杰  杨正明
电话:0371—69690414（带传真）
邮箱:hnsrstjyb@163.com
省人才交流中心
联系人：翟亚楠  王斌
电话:0371—63687523  63687522（传真）
邮箱:2480096686@qq.com
 
2020年3月17日
（此件主动公开）
（联系单位：就业促进局）
河南省百日千万网络招聘专项行动方案
 
为深入贯彻国家和我省关于强化稳就业举措、加大网上招聘力度的重要决策部署，积极应对疫情冲击，推动企业复工复产，加强高校毕业生、农民工等重点群体就业服务，根据人社部明电〔2020〕5号文件精神，结合河南实际，制定本方案。
一、行动名称
百日千万网络招聘专项行动（以下简称“百日千万行动”）。
二、行动主题
职等你来就业同行
三、行动内容
在全省范围内开展“百日服务攻坚、千万岗位推送”大型公益网络招聘专项行动。
四、行动时间
2020年3月20日至6月30日。
五、服务对象
（一）高校毕业生、农民工、城镇失业人员、贫困劳动力等各类劳动者。
（二）有招聘需求的各类用人单位。
六、行动目的
搭建全省统一、多方联动的网络招聘平台，集中开展以线上为主的系列特色专场招聘，提供岗位信息、职业指导、职业技能培训等全方位服务，强化就业创业政策支持，为劳动者和用人单位提供便捷高效的对接平台，以更加务实的举措稳就业、惠民生。
七、具体任务
（一）搭建全省统一线上平台。人社部在中国公共招聘网、国家人才网设“百日千万行动”主会场。省厅在中国中原人才网设百日千万行动河南分会场（网址链接：https://wwwzyrccomcn）。河南分会场发布行动统一标识，设置全省就业引导地图，链接各地公共就业人才服务机构、有关人力资源服务机构。同时设岗位信息发布、特色专场招聘、职业指导、职业技能培训、就业创业政策宣传等专栏。各地按照“百日千万行动河南分会场”统一行动标识，对接全省统一平台。
（二）组织系列专场招聘活动。开展行业性、群体性等专场招聘，分阶段作出安排。分行业招聘聚焦疫情防控和复工复产需要，重点组织医药卫生、城市保供、物流配送、生活服务等专场。分群体招聘主要面向高校毕业生、农民工、城镇失业人员和贫困劳动力专场。各地要结合本地产业布局和本年度工作计划，推出分行业、分群体的特色招聘专场。
（三）推出职业指导“云课堂”。各地筛选推荐一批职业指导师、人力资源服务专家，针对劳动者求职中常见困难和问题，组织制作一批职业指导线上公开课，共享到全省统一平台。主要内容为职业规划、求职方法、就业手续、创业辅导、心理咨询等方面。从4月起，各地每月10日前至少上报3—5节职业指导录播课，优秀课程将逐级归集共享到全国专项行动职业指导云课堂。
（四）上线职业技能培训课程。结合“互联网＋职业技能培训计划”实施，发布线上职业技能培训课程，疫情防控期间免费开放课程资源，为劳动者提升技能提供便捷支持。
（五）开展就业创业政策宣传。发布国家、我省和有关部门的就业创业政策文件，开设政策解读栏目。各地于3月25日前汇总填报本地区就业创业政策文件汇总表（附件1）。
八、工作要求
（一）加强组织领导。各地要把组织开展百日千万行动作为贯彻落实中央和省委、省政府稳就业决策部署的重要举措，高度重视，精心组织，细化工作方案，指定专门机构，压实工作责任，落实人员、经费和技术保障，确保行动取得实效。
（二）加快岗位归集。各地公共就业人才服务机构要通过多种渠道，对接各类企业、政府投资项目、事业单位招聘等，收集发布、动态更新招聘岗位信息。充分调动经营性人力资源服务机构、行业协会积极性，扩大岗位信息来源。加强信息发布审核，确保招聘岗位信息真实有效。
（三）拓展服务功能。各地要采用劳动者喜闻乐见的短视频、动漫、直播等方式，开发上线具有本地特色的职业指导“云课堂”和线上培训课程。河南省分会场要逐步拓展招聘平台功能，开设简历投递、视频面试、职业测评等项目，打造一站式招聘求职平台。鼓励有条件的人力资源服务机构提供高校毕业生精准招聘平台入口链接，各地可在分会场加载使用。
（四）线上线下统筹。各地要结合疫情分区分级精准防控策略，制定差异化、分阶段的线下招聘方案，线上线下交替发力。低风险地区要有序恢复招聘活动，灵活组织小型化、点对点、错峰式供需见面会，合理引导现场流量，落实体温检测、消毒通风、卫生防护等措施。组织招聘小分队深入基层送岗位、送政策，动员劳动者和企业积极参与。
（五）加强宣传动员。各地要加强百日千万行动宣传，运用新闻媒体、微博微信等多种渠道，将行动主题、招聘专场、时间安排等向社会广泛发布，引导用人单位和劳动者积极参与。及时总结行动推进中的经验做法和成效，通过各类媒体宣传推广。
省厅将在4月16日、5月16日、6月16日依次分别启动百日千万行动河南分会场行业性、群体性等各类特色招聘专场，各地要提前5日填报本地特色专场招聘信息汇总表（附件2）。请各地于每月5日前报送上月行动开展情况统计表（附件3）。请各地于3月19日12∶00点前将“百日千万行动”联络信息表（附件4）同时报送省厅就业促进局和省人才交流中心。

